CLUB HOUSE BRASIL

La composición arquitectónica del edificio distingue formas lineales, con un lenguaje sobrio y ordenado que integra los llenos y vacíos de todo el volumen. 

El primer piso está elevado de la vereda 1.375m. Accediendo por una escalera de 1 tramo, contando además con un elevador para discapacitados.

La propuesta para el edificio es tener dos torres: una frontal y otra posterior, donde se desarrollan los departamentos, tendiendo en la zona de fachada los departamentos tipo flat para aprovechar el mayor número de viviendas con vista a la calle y en la torre posterior los departamentos tipo dúplex.

Dos sótanos, un semisótano y parte del primer piso brindan el área para estacionamientos y demás servicios del edificio.

1.1 Detalle del Proyecto:

1.1.1 Planta Primer Piso:  El primer piso está elevado de la vereda a 1.375m., donde se plantea un lobby de ingreso y área de estacionamientos para 9 autos.

Se accede a este lobby a través de una escalera exterior de 1 tramo con 7 contrapasos, con pasamanos a ambos lados y cuenta además con un elevador para discapacitados físicos.

El ingreso al área de estacionamientos se realiza por una rampa vehicular de 3.00m. de ancho ubicada en el retiro frontal.

La escalera de evacuación está ubicada en el eje central de ambas torres, donde también se ubica el ascensor y el ducto de basura.

1.1.2 Planta 2° al  20°  Piso:  

La Torre 1 ubicada en la parte frontal del terreno cuenta con piso típico del 2° al 20° piso, con dos departamentos tipo flat por piso con la siguiente descripción: 

201  al 1101, 1201, 1301 al 2001 – 73 m2

202  al 1102, 1202, 1302 al 2002 – 75 m2

El ingreso a todos los niveles es a través de la escalera de evacuación con vestíbulo previo ventilado mecánicamente y por el ascensor 1 que da hacia un pasadizo de 1.20m. de ancho, que comunica con todos los pisos incluyendo al sótano 1 y semisótano de estacionamientos.

La planta del departamento orienta los ambientes principales como son la sala comedor y el dormitorio principal con baño incluido hacia la calle, teniendo un dormitorio secundario y un estudio orientados hacia el pozo interior, que comparten un baño completo, la cocina está integrada con la lavandería y orientada también hacia el pozo interior.

La Torre 2 ubicada en la parte posterior del terreno cuenta con una distribución típica del 2° al 11° piso, con 4 departamentos tipo dúplex por piso, con la siguiente descripción:

Los departamentos que se orientan hacia el pozo de iluminación posterior son: 

              205, 405, 605, 805 y 1005  –   98 m2

              206, 406, 606, 806 y 1006  –   103 m2

En el primer nivel se ubica la sala - comedor- cocina abierta tipo americana, una central de lavado preparada para recibir la lavadora-secadora, anexa a la cocina, 1 estudio, baño completo y la escalera que se accede al segundo nivel.

En el segundo nivel se distribuyen el dormitorio principal y un dormitorio secundario ambos con closet y comparten un baño completo y un hall de distribución.

              203, 403, 603, 803 y 1003  –  76 m2

              204, 404, 604, 804 y 1004  –  82 m2

En el primer nivel se ubica la sala - comedor- cocina abierta tipo americana, una central de lavado preparada para recibir la lavadora-secadora acondicionada en un mueble empotrado tipo closet para evitar el registro visual desde la sala comedor, un medio baño y la escalera que se accede al segundo nivel.

En el segundo nivel se distribuyen el dormitorio principal y un estudio, ambos con closet y comparten un baño completo y un hall de distribución.

1203  –  86 m2 

                       1204  –  89 m2
Estos departamentos están ubicados en la Torre 2, ubicada en la parte posterior del terreno y están orientados tanto al pozo de iluminación posterior como al central, son 2 departamentos por piso tipo flat, distribuidos de la siguiente manera:

Los ambientes principales como son la sala comedor y el dormitorio principal se orienta hacia el pozo de iluminación posterior dejando un retranque de 2.20m respecto al piso inferior, el estudio y la cocina-lavandería se orienta hacia el pozo de iluminación central dejando también un retranque del piso inferior. Un baño completo es compartido por todos estos ambientes.  

1.1.3 Planta Piso 13° de la Torre 2

En este nivel se ha planteado una zona común a manera de club house donde se ha proyectado una sala de juegos (ping-pong y sala de billar), una sala de niños y un gimnasio, los cuales comparten dos medios baños para hombres y mujeres.

1.1.4 Planta Piso 14° de la Torre 2

En este nivel se ubica el área recreativa al aire libre, donde se ha integrado dos zonas:

La zona de piscina con terrazas y la zona para recreación de niños con juegos recreativos, ambos ambientes comparten dos medios baños para hombres y mujeres.

1.1.5 Semisótano

Se accede a este nivel desde la calle a través de un elevador de autos hidráulico ubicado en el retiro frontal del edificio y se comunica con los niveles superiores a través de la escalera de evacuación y por el ascensor.

El semisótano cuenta con estacionamiento para 15 autos y 2 depósitos.

1.1.6 Sótano 1

Se accede a este nivel desde la calle a través del elevador de autos hidráulico y se comunica con los niveles superiores a través de la escalera de evacuación y por el ascensor.

El sótano 1 cuenta con estacionamiento para 15 autos y 2 depósitos.

1.1.7 Sótano 2

Se accede a este nivel por una escalera de gato directamente al cuarto de maquinas, de donde se accede a las cisternas de agua y contra incendios.

1.2 Circulación Vertical
La torre cuenta con una escalera de evacuación que conecta todos los niveles, con vestíbulo previo ventilado mecánicamente, pasamanos a ambos lados y puerta cortafuego.

El edificio cuenta con un ascensor desde donde se accede a un área común que distribuye a todos los departamentos, cuenta con cuarto de máquinas en la azotea.

1.3  Fachada
La fachada para la Torre propone tres columnas marcadas por verticales y con losas horizontales intercaladas aleatoriamente, con ventanas de piso a techo en las zonas sociales marcadas por las horizontales utilizando cristal incoloro.

1.4 Altura
La Torre 1  con frente a la Av. Brasil, con un retiro de 5.00m. del límite de vereda tiene 56.37m. desde el nivel de vereda y la Torre 2 ubicada en la parte posterior tiene una altura total de 37.13 m.

1.5 Diseño Arquitectónico

Ha sido preparado por la arquitecta Lizbeth Segovia Sánchez CAP 5148.

